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ATA DA 52Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia seis de agosto de dois mil e nove, no Salão Nobre da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a quinquagésima segunda Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Flávio Andrade e Regina
Braga totalizando quatro. Não havendo quórum regimental, o Presidente solicitou ao
Secretário que procedesse à leitura do Expediente. EXPEDIENTE:  Ofício nº 208/09, do
Prefeito Municipal, encaminhando cópia da Lei nº 92/68, que declara como bem
inalienável e Patrimônio Histórico e Artístico do Município de Ouro Preto a Pedreira
Santa Margarida de Cortona, localizada à margem esquerda da Ponte do Palácio, em
Cachoeira do Campo, que inviabiliza sugestões de ali ser construída uma capela velório
e comunicando que a construção será na área sul do citado distrito. Convite do Ministro
de Estado das Comunicações e outros para cerimônia de inauguração da agência, com
banco postal, na cidade de Goianá, dia 07 de agosto. Convite do Ministro de Estado das
Comunicações e outros para cerimônia de abertura da mostra filatélica França-Brasil
2009 dia 7 de agosto, em Ouro Preto, às 10 horas. Convite dos Correios para o XIII
Circuito Nacional de Corrida do Carteiro fase Minas Gerais, dia 08 de agosto, em Belo
Horizonte. Ofícios Circulares nºs 02 e 03/09, do Diretor Executivo do Fundo Nacional de
Assistência Social, comunicando transferências de recursos destinados à manutenção
dos Serviços de Ação Continuada. Foi encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça
e Redação o Requerimento nº 186/09, subscrito pelos Vereadores Silmério Rosa de
Oliveira, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues de Paula e Luiz Gonzaga de Oliveira,
requerendo a instituição de Comissão Parlamentar de Inquérito para investigar fatos
certos e determinados relacionados ao Convênio nº 22/05, firmado entre o Município e a
Associação Habitacional  de Ouro Preto. Ofício nº 227/09, do Prefeito Municipal em
resposta ao Requerimento nº 178/09, da Vereadora Regina Braga. Convite do Museu da
Inconfidência para solenidade de inauguração da Loja e Café, da iluminação externa do
prédio da Casa de Câmara e Cadeia e do Cineclube Museu da Inconfidência, a
realizar-se dia 11 de agosto, às 18 horas. O Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse novamente a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira e
Regina Braga, totalizando sete. Havendo quórum regimental, o Presidente  declarou
aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura da Ordem
do Dia. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores presentes em Plenário e encaminhadas ao Prefeito Municipal, as
INDICAÇÕES nºs: 279/09, da Vereadora Crovymara Batalha, solicitando operação tapa
buracos na Rua Álvaro Bressan, Vila Itacolomi; 296/09, do Vereador Silmério Rosa,
solicitando instalação de água encanada no bairro Loteamento Novo, distrito de Antônio
Pereira; 297/09, do Vereador Silmério Rosa, solicitando calçamento da rua das Mercês,
com início da rua da Lagoa e término na rua Timbopeba, ao lado da igreja Assembléia
de Deus, distrito de Antônio Pereira; 304/09 do Vereador Júlio Ernesto, solicitando
deslocar a rede de esgoto existente na rua da Abolição, nº 09, próximo à casa da
senhora Maria de Lourdes Teixeira da Silva, bairro Piedade; 306/09, da Vereadora Maria
Regina Braga, solicitando treinamento para os servidores efetivos da Prefeitura Municipal
de Ouro preto que prestam serviços na área de compras, licitações e contratos; 309/09,
do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando iluminação pública e pista de
caminhada no asfalto que liga o Morro São Sebastião ao Morro São João; 310/09, do
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando alargamento e complementação do
asfalto da Rua Rio Piracicaba até o final da Rua Rio das Velhas. REPRESENTAÇÕES:
Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes em Plenário e
encaminhadas as REPRESENTAÇÕES nºs 65/09, do Vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira, ao Superintendente do DNIT/MG, Senhor Sebastião Donizete de Souza,
solicitando implantação de redutor de velocidade na Rodovia dos Inconfidentes, próximo
ao km 63, na localidade de Coelhos, Amarantina; 64/09, do Vereador Moisés Rodrigues,
à Agente Comercial da Cemig em Ouro Preto, solicitando  troca de cerca de quinze
lâmpadas queimadas na via principal de acesso à localidade de Pasto Limpo, distrito de
Santa Rita de Ouro Preto. PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Resolução
10/09, que modifica a redação do artigo 5º da Resolução nº 03/2003, de 12 de maio de
2003, que cria a ?Medalha João Velloso?. Foi colocado em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto em sua
forma original; aprovado por seis votos, estando ausentes da reunião os Vereadores
Maurílio, Leonardo e Moisés. ORADORES: Vereador  Luiz Gonzaga falou sobre o
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Conselho de Transportes e Trânsito, dizendo que ficou triste porque recebeu
reclamações de alguns motoristas da Prefeitura que reivindicaram a colocação de um
adesivo de identificação e comentou gostaria que esse assunto fosse levado ao
Conselho Municipal de Transportes e Trânsito. O Vereador Flávio Andrade disse que
também foi procurado por várias pessoas e elas virão na reunião do Conselho de
Transporte, que ocorrerá na próxima terça-feira, para exporem o assunto. HOMENAGEM
PÓSTUMA: Neste momento, foi observado um minuto de silêncio em Homenagem
Póstuma à senhora Alexandrina Maria de Jesus, em nome da Câmara Municipal de Ouro
Preto. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada em Especial
para ouvir Solange, Presidente da Associação de Moradores de Coelhos, Ademar e José
Eustáquio, que falaram sobre a falta de segurança na Rodovia dos Inconfidentes, BR
561, próximo ao km 63, na localidade de Coelhos, Amarantina. O Presidente informou
sobre a Audiência Pública que ocorrerá na próxima terça-feira para apresentação do
relatório detalhado da Secretário Municipal de Obras; comentou sobre o 7º Congresso
Nacional do PPS, que terá início no dia sete de agosto. O Presidente solicitou o
Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Silmério Rosa, Maurílio Zacarias, Regina Braga,
Flávio Andrade, Maurício Moreira e Leonardo Edson, totalizando nove. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira,
Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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